Seconde 7 - Le 15-11-2024 - Calculatrice autorisée

Cours

Soient a, b, ¢ des nombres réels. Compléter avec les symboles < ou =>.

1) Sia<balors0 ... b-a. 8) Siasbetc<0alorsz...é.

c c
2) Sia<balorsa—»b...0. . ) )
9) Si0<a<balorsa“ ... b°.

3) Sia<balorsa+c... b+c.
10) Sia<b<o0alors a? ... b
4) Sia<balorsa—c...b—c.

. 1 1
5 Sia<betc=0alorsaxc... bxc. 1) SlO<asbalorsE...E.
. 1 1
6) Sia<betc<Oalorsaxc...bxc. 12) Sla5b<0310r55---5-
a b
7) Siasbetc>0alors;...;. 13) Si0<a<balorsa ... Vb.

Exercice 1

Compléter avec les symboles <, =, <, >.
1) Sia<b<3, alors
a-3...b-3...0
(a-3)% ... (b-3)*
—-5(a-3)* ... —=5(b-3)?
-5(a-3)>+7... -5(b-3)*>+7
2) Si3<a=<b,alors
0...a-3...b-3
(@a—3)? ... (b—3)?
—-5(a-3)%... —=5(b-3)?

—5(@-3)%+7... -5(b-3)*+7



3) Si—-4<x<x, alors
0...x+4...x'+4

0... (x+4)2... (x'+4)?

1 1
(x+4)2 7 (x'+4)?
1 1

Grar 8 wraz ®

4) Six < x' <-4, alors
x+4...x+4...0

(x+4)?%...(xX+8%...0

1 1
(x+4)2 7 (x'+4)2
1 1

Grar S wraz ®

Exercice 2

1) Résoudre les inéquations -5x+4=0et2x+7=0.
2) Dresser le tableau de signes de (=5x +4)(2x + 7).

3) En déduire I'’ensemble des solutions de I'inéquation (—5x +4)(2x+7) < 0.

—5x+4
2x+7

4) Dresser le tableau de signes de

—-5x+4
=
+7

5) En déduire I'’ensemble des solutions de I'inéquation



